TITRE : Sortie équestre
Domaine : Nombres et calculs
Niveau : CM2
Cycle : 3
Réponse : 66 minutes.
Logique de l’activité :

Calculer des durées et des distances en utilisant la proportionnalité.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :
Chercher  Modéliser  Représenter  Raisonner  Calculer  Communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Reconnaître et résoudre des problèmes relevant de la proportionnalité en utilisant une procédure adaptée.
Au regard des attendus de fin d’année :
L’élève mobilise des formes de raisonnement spécifiques et des procédures adaptées.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Confusion entre les unités (temps et longueur).

	Décomposer l’énoncé en plusieurs parties, questions intermédiaires

Proposer un tableau de proportionnalité à remplir pour aiguiller les recherches.



